

**RADIODIFUZNOPRIVREDNO DRUŠTVO RADIO S DOO BEOGRAD (ČUKARICA)**, Ulica Kneza Višeslava broj 72, matični broj: 17488589, PIB: 102954846, dana 09.12.2020. godine donosi sledeća:

## **OPŠTA PRAVILA KVIZA/AKTIVACIJE**

„Genije za kuhinju“

### **1. NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA KVIZA/AKTIVACIJE**

**RADIODIFUZNOPRIVREDNO DRUŠTVO RADIO S DOO BEOGRAD (ČUKARICA)**, Ulica Kneza Višeslava broj 72, matični broj: 17488589, PIB: 102954846, čiji je zakonski zastupnik Saša Vuletić, direktor (u daljem tekstu: RADIO S

### **2. NAZIV I TRAJANJE KVIZA**

Nagradni kviz se organizuje pod nazivom „Genije za kuhinju“ (u daljem tekstu: „**Kviz**“) za potrebe Klijenta (JELA JAGODINA DOO JAGODINA) marketinške agencije S MEDIA TEAM.

Kviz počinje 14.12.2020. i završava se 18.12.2020.godine.

### **3. MESTO ORGANIZOVANJA KVIZA**

Kviz se organizuje na teritoriji Republike Srbije.

### **4. OPIS KVIZA I USLOVI UČESTVOVANJA U NJEMU**

Pravo učešća u Kvizu imaju sva punoletna lica sa prebivalištem u Republici Srbiji.

Na internet stranici [www.radios.rs](http://www.radios.rs) postoji odeljak sa objašnjenjem i pravilima Kviza.

Slušaoci mogućnost učestvovanja u Kvizu ostvaruju pozivom na broj telefona **011/4040-400**.

*Napomena: telefonski poziv se naplaćuje po ceni poziva fiksnog ili mobilnog operatera učesnika.*

Pravila Kviza su sledeća:

**Mehanizam:** Svakog jutra u periodu od 14.12.2020. do 18.12.2020.godine u 8:10h, prvi slušalac koji se javi na poziv voditelja Irene i Ivana dobiće 15 sekundi u programu da nabroji što više jela i jestivih namirnica na zadato slovo. Dnevno će biti uključen po jedan slušalac.

Onaj slušalac koji bude imao najviše datih tačnih odgovora na kraju radne nedelje (u petak) osvaja Jela Jagodina kuhinju.

U slučaju da dva ili više učesnika aktivacije budu imala isti broj tačnih odgovora, u petak 18.12.2020. godine biće organizovano ponovno takmičenje sa slušaocima - finalistima. Finalistima će biti zadato novo (isto za za sve takmičare) slovo da nabroje što više jela i jestivih namirnica na zadato im slovo. Ko bude od finalista za vreme od 15 sec. dao najviše tačnih odgovora osvaja kuhinju proizvođača Jela Jagodina.

**Primer:** Jela i jestive namirnice na slovo “Š” – šampita, školjke, špargla, šunka, šnenokle, švarcvald torta, šipak, šljiva, šargarepa, šaran, itd.

Produkcija radija zadržava isključivo pravo da navedeni naziv za jelo od strane učesnika aktivacije iz oblasti kulinarstva, odnosno namirnice, ne prizna ukoliko nazivi namirnica odnosno jela nisu tačni, odnosno ne postoje, kao i drugim slučajevima ako ispravnost -tačnost odgovora učesnika aktivacije nije u skladu sa traženim pojmovima.

Takođe, neće biti priznati odgovori sa različitim kombinacijama za namirnice odnosno jela, kao na primer ukoliko bude zadato slovo "M" od strane voditelja, pa tako musaka je jelo, i takav odgovor se priznaje. Produkcija neće priznavati odgovore sa varijacijama naziva prilikom nabiranja kao npr. : musaka, musaka od krompira, musaka od tikvica, musaka od kafriola, itd.

## 5. UČESNICI/SAGLASNOST SA PRAVILIMA

Svi učesnici daju saglasnost da se njihovi lični podaci (ime i prezime i dr.) mogu koristiti u svrhu dodeljivanja nagrada.

Učesnici imaju pravo na obaveštenje o obradi podataka, pravo da od Organizatora zahtevaju kopiju podataka koji se na njega odnose, kao i da izvrše uvid u obrađivane podatke.

Učesnici imaju pravo da od Organizatora zahtevaju ispravku, dopunu, brisanje podataka, kao i prekid i privremenu obustavu obrade prema odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti.

Zaposleni kod Organizatora i privrednog društva DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I TRGOVINU JELA JAGODINA DOO JAGODINA i uži članovi njihove porodice nemaju pravo da učestvuju u Kvizu, kao ni bilo koja osoba koja je učestvovala u pripremi Kviza i sve ostale osobe koje imaju pristup podacima vezanim za Kviz.

Organizator ne snosi odgovornost za greške u podacima, kao ni za prijem podataka dostavljenih od strane učesnika.

Učesnik koji želi da učestvuje u Kvizu mora prilikom telefonskog razgovora sa ekipom RADIO S prihvatiti pravila Kviza, a naročito dati saglasnost da njegov odgovor bude emitovan u programu RADIO S.

Podacima o ličnosti koje učesnici ostavljaju će pored Organizatora imati pristup i DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I TRGOVINU JELA JAGODINA DOO JAGODINA kao obrađivač podataka u svemu u skladu sa članom 4. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, a u svrhe isporuke nagrade.

## 6. NAGRADE

**Nagrada:** Jedna "Riva" kuhinja (proizvođača Jela Jagodina). Kuhinja se sastoji od kuhinjskih elemenata u bež ili beloj boji, u ukupnoj dužini od dva i po metra u fabričkom pakovanju, nemontirani i kao takvi se isporučuju dobitniku. **Kuhinja se isporučuje bez ugradne (bele) tehnike.**

Ostali takmičari dobijaju utešne nagrade sponzora – Set noževa za sir.

## 7. PRAVO IZMENE OPŠTIH PRAVILA KVIZA

Organizator zadržava pravo da u bilo koje vreme, iz opravdanih razloga, izvrši izmene ovih Opštih pravila, uz obavezu da iste, bez odlaganja, objavi na veb stranici [www.radios.rs](http://www.radios.rs).

## 8. PREKID KVIZA

Organizator će poništiti Kviz ukoliko u periodu trajanja Kviza nastupe okolnosti koje Organizator u trenutku donošenja odluke o održavanju Kviza a ne može predvideti niti na te okolnosti može uticati, a takve okolnosti imaju ili bi mogle imati negativan uticaj na poslovanje Organizatora.

U slučaju nastupa navedenih okolnosti, Organizator će učesnike obavestiti o prekidu Kviza a putem obaveštenja na web stranici [www.radios.rs](http://www.radios.rs).

## **9. PRAVA I OBAVEZE**

Učesnik koji učestvuje u Kvizu prihvata prava i obaveze utvrđene ovim Opštim pravilima.

U Beogradu, dana 09.12.2020. godine

**RADIODIFUZNOPRIVREDNO DRUŠTVO RADIO S DOO BEOGRAD (ČUKARICA)**

---

Saša Vuletić, direktor